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In Memoriam

Dr. Pásztor Anna Mária (1946–2016) 

Pásztor Anna Mária 1946. október 28-án született
Turán. Középiskolai tanulmányait a gödöllői Török Ig-
nácz Gimnáziumban és a hatvani Bajza József Gimnázi-
umban végezte el. 1966-ban felvételt nyert a Budapesti
Or vos tudományi Egyetemre, amelyen az általános orvosi
diploma megszerzése után, 1978-ban megszerezte bőr-,
nemi betegségek és kozmetológiából szakorvosi képesí-
tését is. Bőrgyógyászként először a hatvani kórházban he-
lyezkedett el, majd 1978-tól a gödöllői Szakrendelő
Intézményben dolgozott bőrgyógyász főorvosként. A hat-
vani kór házba 1987-ben hívták vissza osztályvezető fő-
orvosnak, ahol bőrgyógyász főorvosként dolgozott
2013-ig, nyugdíjba vonulásáig. Az intézmény Bőrgyó-
gyászati Osztályának vezetése mellett megbízást kapott
a Bőr- és nemi beteggondozó szakrendelés vezetésére is,
majd 2008-tól a Non-invazív Mátrix vezetésére. Tagja
volt a Magyar Orvosi Kamarának, a Magyar Dermatoló-
giai Társulatnak, a Magyar STD Társaságnak, az egész-
ségügyi dolgozók szakszervezeteinek, vezetője volt egy
4 éves periódusra a hatvani kórház Üzemi Tanácsának.
Szakorvosként rendszeresen segítette önkéntes munkájá-
val a Hatvan és körzetében szervezett szűrővizsgálatokat,

a Hatvani illetve a Gödöllői Rákellenes Liga tudományos
üléseinek számos esetben volt meghívott előadója. 

Pásztor Anna Mária 2009-ben Hatvan város polgármesteri
díszoklevélét nyerte el, majd 2012-ben a hatvani Albert
Schweitzer Kórház Pro-vita díját vehette át. A munkáját elis-
merő, benne az embert ismerő és szerető emberek száma óri-
ási. Az ő emlékezetük az, ami Pásztor Anna Mária főorvosnő
erőfeszítéseit, hogy minél több emberen segítsen, igazolja, és
őrzi meg számunkra kedves, közvetlen személyiségét. 

Pásztor Anna Mária főorvosnő 1969-ben ment férjhez,
két gyermekük született. Gyermekei felnevelése után nagy
szeretettel gondoskodott unokáiról is. 

Pásztor Anna Mária rövid lefolyású, gyógyíthatatlan be-
tegségét méltósággal és türelemmel viselte, 2016. július 31-
én hunyt el Hatvanban. 2016. szeptember 28-án mun kássága
elismeréséül arcképével ellátott emléktáblát avattak a hat-
vani Albert Schweitzer Kórházban.

Nyugodjon békében!

Gödöllő, 2016. szeptember

Dr. Zsákai Annamária
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